

Medienmitteilung vom 03. Oktober 2024

Neu: Halbtax PLUS in ZVV-Kanälen erhältlich

Ab sofort können Fahrgäste das Halbtax PLUS im ZVV-Ticketshop und in der ZVV-App erwerben und dort auch als Zahlungsmittel verwenden. Damit ist der ZVV nach den SBB der erste Anbieter, der das Halbtax PLUS sowohl als Zahlungsmittel akzeptiert als auch über seine eigenen Kanäle vertreibt.

Das Halbtax PLUS ist ein Angebot des öffentlichen Verkehrs in der Schweiz, bei dem verschiedene rabattierte Guthabenpakete mit Bonus gekauft werden können. Es richtet sich vor allem an Reisende, die den öffentlichen Verkehr regelmässig und ohne feste Streckenbindung in der ganzen Schweiz nutzen möchten. Seit seiner Einführung im Dezember 2023 erfreut sich das Angebot grosser Beliebtheit. Ab sofort können die Guthabenpakete auch in der ZVV-App und im Ticketshop auf der ZVV-Website gekauft und auf den SwissPass geladen werden. Nach dem Login mit dem SwissPass kann in wenigen Schritten ein Vertrag abgeschlossen und das gewünschte Guthaben eingezahlt werden. Anschliessend lässt sich das Halbtax PLUS für den Kauf von Fahrausweisen in der ZVV-App oder im ZVV-Ticketshop nutzen.

Integration mit Check-In Funktion

Das Halbtax PLUS ist eine ideale Ergänzung zur Check-in-Funktion der ZVV-App. Fahrgäste checken ein, in dem sie vor dem Einsteigen den Regler nach rechts schieben und checken nach der Fahrt wieder aus. Die App ermittelt dabei automatisch das passende Ticket und berechnet die Kosten der zurückgelegten Strecke. In Kombination mit dem Halbtax PLUS werden die anfallenden Kosten direkt vom Guthaben abgezogen. Mit der Integration des Halbtax PLUS in die eigenen Kanäle baut der ZVV seine Serviceleistungen weiter aus und unterstützt das Ziel, den öffentlichen Verkehr in der Schweiz noch flexibler und kundenfreundlicher zu gestalten.

Mehr zum Halbtax PLUS unter diesem Link.

Medienauskunft

Cristina Maurer, Medienstelle ZVV, 043 257 48 51, cristina.maurer@zvv.zh.ch